

**Protokół Nr V/15
z V sesji Rady Miejskiej w Ścinawie
w kadencji 2014-2018
z dnia 30 stycznia 2015 r.**

Obrady sesji Rady Miejskiej rozpoczęto o godz. 16.00 w sali konferencyjnej Centrum Turystyki i Kultury w Ścinawie.

Na sesji obecnych było 15 radnych.

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Ścinawy Pan Krystian Kosztyła, Sekretarz Miasta i Gminy Ścinawa Pan Dariusz Stasiak, Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa Pani Marzena Dawedowska-Macho, pracownicy urzędu oraz zaproszeni goście (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu).

Ad. 1. Otwarcie sesji oraz powitanie radnych i gości.

Ad. 2. Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady Miejskiej- Marek Szopa dokonał otwarcia V sesji Rady Miejskiej w Ścinawie. Następnie stwierdził, że zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności w sesji rady na 15 członków Rady uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Miejska w Ścinawie może podejmować prawomocne uchwały (lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).

Następnie przewodniczący przedstawił porządek obrad V sesji Rady Miejskiej:

1. Otwarcie sesji oraz powitanie gości.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Ewentualne zmiany porządku obrad.
4. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) wieloletniej prognozy finansowej gminy Ścinawa,
 - a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej.
 - 2) uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Ścinawa na 2015 rok:
 - a) odczytanie projektu uchwały wraz z objaśnieniami,
 - b) odczytanie opinii komisji stałych,
 - c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej,
 - d) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.
 - 3) Roczno programu współpracy Gminy Ścinawa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015
 - 4) określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej
 - 5) wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości
 - 6) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej
 - 7) wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia "Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Ścinawa"
 - 8) powierzenia realizacji zadania lokalnego publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ścinawa
 - 9) przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Ścinawa na lata 2015-2021
5. Zatwierdzenie protokołów z sesji Rady Miejskiej w Ścinawie Nr IV z dnia 29 grudnia 2014r.
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Wolne wnioski.
8. Zapytania sołtysów.
9. Sprawozdanie Burmistrza Ścinawy z prac w okresie międzysesyjnym.
10. Sprawozdanie Burmistrza Ścinawy z wykonania uchwał Rady w okresie międzysesyjnym.
11. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.
12. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

Ad. 3 Ewentualne zmiany porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał czy są uwagi do porządku obrad. Brak uwag.

Ad. 4 Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie:

4.1) wieloletniej prognozy finansowej gminy Ścinawa

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa Pani Marzena Dawedowska-Macho przedstawiła projekt uchwały.

a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie Pani Irena Chrystyna odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej

Komisja Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0, „wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej gminy Ścinawa

4.2) uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Ścinawa na 2015 rok

a) odczytanie projektu uchwały wraz z objaśnieniami

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa Pani Marzena Dawedowska-Macho przedstawiła projekt uchwały wraz z objaśnieniami.

b) odczytanie opinii komisji stałych

Stałe Komisje Rady Miejskiej w Ścinawie zaopiniowały pozytywnie przedmiotowy projekt uchwały.

c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Ścinawie Pani Monika Żogalska odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej

d) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0, „wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Ścinawa na 2015 rok

4.3) Roczno programu współpracy Gminy Ścinawa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015

Pani Magdalena Wachel- Inspektor do spraw funduszy zewnętrznych przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu

(15 głosami „za” „przeciw”-0„wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie Rocznego programu współpracy Gminy Ścinawa z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2015

4.4) określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa Pani Marzena Dawedowska-Macho przedstawiła projekt uchwały.

Komisja Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0„wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pomocą środków komunikacji elektronicznej

4.5) wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości

Skarbnik Miasta i Gminy Ścinawa Pani Marzena Dawedowska-Macho przedstawiła projekt uchwały.

Komisja Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0„wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości

4.6) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Anna Podbucka przedstawiła projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0„wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej

4.7) wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia "Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Ścinawa"

Pani Magdalena Wachel- Inspektor do spraw funduszy zewnętrznych przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0„wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do opracowania i wdrożenia "Planu gospodarki niskoemisyjnej dla

Gminy Ścinawa"

4.8) powierzenia realizacji zadania lokalnego publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ścinawa

Pani Magdalena Wachel- Inspektor do spraw funduszy zewnętrznych przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Gospodarki, Mienia i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0, „wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie powierzenia realizacji zadania lokalnego publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Ścinawa

4.9) przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Ścinawa na lata 2015-2021

Pracownik magistratu Pani Magdalena Wachel przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały.

Komisja Budżetu, Finansów i Strategii Gospodarczej pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Przewodniczący otworzył dyskusję do projektu uchwały. Brak pytań dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0, „wstrzymało się” -0) podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Miasta i Gminy Ścinawa na lata 2015-2021

Ad 5.Zatwierdzenie protokołów nr IV z sesji Rady Miejskiej w Ścinawie z dnia 29 grudnia 2014r.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję do protokołu. Brak pytań, dyskusję zamknięto.

Rada Miejska w Ścinawie w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu (15 głosami „za” „przeciw”-0, „wstrzymało się” -0) przyjęła protokół Nr IV z dnia 29 grudnia 2014r.

Ad.6. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny W. Jagiełło: Co będzie z najbardziej rozpoznawalnym punktem w Ścinawie naszym czołgiem? Czy jest plan żeby go wygospodarować z tego miejsca czy zostawić?- odpowiedziano na sesji

Radny M. Mostowski:

1.Wniosek o naprawę drogi powiatowej w Dziewinie- krzyżówka drogi przy starorzeczu, tam gdzie łączy się z drogą nadleśnictwa. Jest on w strasznie złym stanie, należałoby utwardzić pobocze i poprawić kostkę.

2. Droga powiatowa w Dziewinie- na zakręcie koło pałacu należałoby utwardzić pobocze, aby umożliwić wyminięcie się dwóch pojazdów oraz wnioskuje o ustawienie lustra, gdyż jest tam bardzo słaba widoczność.

3. Droga prowadząca z Dziewina do drogi Ścinawa-Prochowice kwestia pogłębienia i oczyszczenia rowów melioracyjnych.

4. Wniosek o postawienie barierki na mostku w Krzyżowej. Czy Zakład Gospodarki Komunalnej będzie robił coś w tej sprawie?

5. Odnowienie albo usunięcie tablicy informacyjnej przy wjeździe do Gminy Ścinawa od strony Prochowic.

Radny A. Wilgosz: Czy będzie możliwość utwardzenia dróg na nowo powstającym osiedlu ul. Wiosenna,

Polna, Sybiraków.

W. Jagiełło: Wniosek o zebranie społecznych pieniędzy i pomoc w odmalowaniu i wypiskowaniu czołgu na Rynku.

Ad.7. Wolne wnioski.

Radny Powiatowy W. Siwak: Apel o rozpatrzenie i przyjęcie na teren Gminy Ścinawy bądź w porozumieniu z wójtami gmin ościennych rodziny pochodzącej z Ukrainy, która znajduje się już w Polsce a także zapewnienie jej mieszkania, pracy oraz edukacji dla dzieci.

Radny P. Kowalski: Wniosek o naprawę przystanku na skrzyżowaniu Dąbrowa Dolna, który został zniszczony w ostatnim czasie.

Radna D. Pawłoszyńska: Wniosek o wycięcie olbrzymiego drzewa na terenie wsi Dzieszław mieszczącego się przy głównej drodze. Wniosek został złożony jesienią do tut. Urzędu.

Radny A. Wilgosz: Wniosek o naprawę chodnika ul. Jana Pawła II naprzeciwko poczty. Chodnik zapada się przy studzience kanalizacyjnej.

Radny E. Sitarski: Wniosek o ustalenie właściciela działki nr 188/3 w miejscowości Sitno. Działka jest strasznie zachwaszczona.

Ad.8. Zapytania sołtysów

Brak zapytań sołtysów.

Ad.9 Sprawozdanie Burmistrza Ścinawy z prac w okresie międzysesyjnym.

Radna I. Chrystyna: Z kim podpisano porozumienie na wykonanie zadania „Bieżące sprzątanie dróg, chodników, wiat przystankowych wraz z opróżnianiem koszy ulicznych na terenie Miasta i Gminy Ścinawa w 2015 roku”? Jak często mają być opróżniane kosze przy przystankach -odpowiedziano na sesji

Ad.10. Sprawozdanie Burmistrza Ścinawy z wykonania uchwał Rady w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący zapytał czy są jakieś pytania do tego punktu. Brak pytań.

Ad.11.Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Odpowiedzi zostaną udzielone na piśmie.

Ad.12.Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marek Szopa zaprosił wszystkich obecnych na koncert charytatywny.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad *Przewodniczący Rady Miejskiej w Ścinawie* o godz. 17.00 zamknął obrady V sesji Rady Miejskiej w Ścinawie.

Protokołowała: Justyna Moryń

Obradom przewodniczył:
**Przewodniczący Rady Miejskiej
w Ścinawie**

Marek Szopa